

# ПРОГУЛКА ПО ВЕРСАЛЮ





- Наверно, нет людей, не знающих, где находится уникальное сооружение. Знаменитый дворец – гордость Франции и самая узнаваемая королевская резиденция в мире. Она расположена недалеко от Парижа и ранее представляла собой отдельно стоящее строение с парковой зоной. С ростом популярности этого места у аристократии вокруг Версаля появились многочисленные дома, в которых проживали строители, прислуга, свита и прочие люди, допускаемые ко двору.



Идея создания дворцового ансамбля принадлежала Людовику XIV, известному как «Король-Солнце». Он сам изучал все планы и картинки с набросками, вносил в них коррективы. Правитель отождествлял Версальский дворец с символом власти, самой могущественной и нерушимой. Только король мог олицетворять собой полное изобилие, поэтому роскошь и богатство чувствуются во всех деталях дворца. Его основной фасад раскинулся на 640 метров, а парк занимает более ста гектаров.

В КАЧЕСТВЕ ГЛАВНОГО СТИЛЯ БЫЛ ВЫБРАН КЛАССИЦИЗМ, БЫВШИЙ НА ПИКЕ ПОПУЛЯРНОСТИ В 17 ВЕКЕ. НЕСКОЛЬКО ЛУЧШИХ АРХИТЕКТОРОВ ПРИВЛЕКАЛОСЬ К СОЗДАНИЮ ЭТОГО МАСШТАБНОГО ПРОЕКТА, ПЕРЕЖИВШЕГО НЕСКОЛЬКО ЭТАПОВ СТРОИТЕЛЬСТВА. ТОЛЬКО ИЗВЕСТНЕЙШИЕ МАСТЕРА ТРУДИЛИСЬ НАД ОФОРМЛЕНИЕМ ВНУТРИ ДВОРЦА, СОЗДАНИЕМ ГРАВЮР, СКУЛЬПТУР И ПРОЧИХ ЦЕННОСТЕЙ ИСКУССТВА, КОТОРЫЕ ДО СИХ ПОР ЕГО УКРАШАЮТ.



БОЛЬШОЙ ТРИАНОН (ИСПОЛЬЗОВАЛСЯ  
ДЛЯ ОТДЫХА НА ПРИРОДЕ);



МАЛЫЙ ТРИАНОН (ЯВЛЯЛСЯ ДОМОМ  
ФАВОРИТКИ ЛЮДОВИКА XV);



# ОПЕРНЫЙ ЗАЛ;



# ФЕРМА МАРИИ-АНТУАНЕТТЫ;



# ПОКОИ КОРОЛЯ;





- У парадного входа на территорию дворцового комплекса установлены ворота из золота, украшенные гербом и короной. Площадь перед дворцом украшена скульптурами, которые встречаются также внутри основного помещения и на всей территории парка. Можно найти даже статую Цезаря, культ которого ценился французскими мастерами.